[Mpujemun ncnut 3 maremaruke 3a CCBI 47161a
1.3a a =-3 u b =2 u3padyHaj BpEAHOCT U3pa3a:
(2a-b)2a+b)—(a—-2b)" —2ab

Al B) 5 B) -5 3 -3

2. M3pauyHaj BpeIHOCT M3pasa:

342 — 2432 + 44/50
2

A)-15 B) 5 B) 1 I)-5 ) 15

3. 3padyHaj BpemHOCT U3pasa:

4°.16°
20.8°

A)4 B)2 B) 8 )1 z[)%

4. Pemn jenHauuHy:
2-Bx—-4)-(1-(x—2)) =21

A) -4 B)3 B)5 T)-9 1) -1

5. Pemn HejenHauMHY:

5 1=3b 442D
3
A) (o] B) (1,) B) [1,0) ) (-o0,2] ) [3,0)

6. Hahu Tauky M y xojoj rpaduk dyHxumje —%x+ 2y+4 =0 cede x- ocy.

A)M(2,0) b) M(8,0) B) M(0,4) ') M(0,2) ) M(2.4)

7. I3padyHaj MOBPIIMHY KPYKHOT IIPCTEHA YHja je MHuprHa 3 ¢m , a MoIynpedHuk Beher kpyra
rn=8cm

A) 64z cm®  B) 257 cm’® B) 167 cm? ) 427 cm® 1) 397 cm?

8. 3pauyHaj yHyTpammsy yrao MpaBHiIHOT OCMOYTJIA.

A) 135° B) 108° B) 120° T) 40° 1) 90°
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9. U3pauynaj yrao « .

/ A)12°  B)30° B) 15°
N 2a

T) 18° 1) 24°

10. U3padynaj 0OMM mpaBOyTJIOT Tparmesa.

I
D 3 C
A) 21+643 B) 28 B) 24
2 M 64++3) 0 23+3)
A ° B
I

11. U3pauynaj moBpimmHy pom0Oa guja je crpanuna 13 ¢m , a jenna nujaronana 10cm .

A) 60 cm’ B) 80 cm* B) 120 cm? ') 240 cm* 1) 90cm?

12. Pemm cucteM jeHauMHA, a 3aTUM OJIPEITU X + ).

301
S
R

0,25x-0,5y =-2

A) 10 B) 8 B) 12 T)4 ) 16

13. Pa3zmepa nBa Opoja je 7:3. Onpenu HUXOB 30Hp aKo je lUXoBa pa3imka 256.

A) 720 b) 600 B) 480 I') 640 ) 540

14. U3padyHaTs MOBPIINHY MTPABHIIHE YETBOPOCTPAHE MMUPAMHIE aKO je FheHa O0UHA MBHIIA
s =8 cm , 3aKiamna ca paBHU OCHOBE yrao ox 45°.

A)32(1++2) em®  B) 64(1++/3) em® B)256cm> T) 64+3243 cm® )16+ 643 cm?

15. Jenan 6unmkmrcra npehe 38% myra, 10 OJIOBUHE IyTa ocTaje My jour 24 km . Komko
KujomeTapa tpeba na npehe 10 kpaja myra.

A) 64 km B) 120 km B) 240 km T) 124 km T0) 96 km

16. Jenan 6poj je 3a ocam Behu ox apyror. Ako Behu 6poj mosehamo 3a ocam, a MambU CMaFBUMO
3a 2, npBU Opoj oulie cenam myra Behn ox apyror. Oapenu 30up Ta aBa Opoja.

A) 18 B) 24 B) 42 T) 20 ) 16



